

Inteligent, independent, impertinent

urmare din pagina 1

* Guvernul a alocat aproape 20 de milioane de lei pentru omagierea bătațiilor de la Mărăști, Mărășești și Oituz. Bani s-au dus, toți, în județul Vrancea. OK! Dar războiul nostru, cel de zi cu zi, cum facem să-l câștigăm? * Deputatul PSD Ioan Dîrzu spune că indemnizația de 4.900 de lei nu era „stimulativă” pentru parlamentari. Sigur! Că alții lucrează de le sar capacele, pentru mai puțin de jumătate, pe el nu-l privește. Să vedeți de aici înainte, după ce aleșii și-au dublat salariile, cum se vor speti cu munca! * Manuela Mureșan, de la USR, a îndrăznit să-i reproșeze Clotildei că întârzie la ședințe, că e neatentă, vorbește pe teme despre care nu știe mai nimic și că nu e interesată decât de propria-i imagine. Consecința: Armand a exclus-o rapid, până să nu se mai prindă și alții câtă dreptate are. Până la urmă, cel puțin la noi, viața de partid este la fel peste tot, iar democrația e tot „tânără, fragilă și originală”. * Avem un guvern cu capacitate limitată. Premierul Tudose va da, săptămânal, extemporal în fața liderilor coaliției, iar membrii executivului vor susține, periodic, teste la Bruxelles. Sus Guvernul, că-i al României! * Ministrul educației, Liviu Pop, o comite din nou. „Școala e gratuită pentru copil... Plătesc statul și părinții”. Asta da social-democrație! Așa o fi gândit PSD împărțirea poverilor fiscale, între stat și părinți?! Până una alta, e clar că „gura... mincinosului adevăr grăiește”. Daea, cel cu oaia, de invidie pălește. * După nouă ani de procese, pentru un prejudiciu constat de 114 milioane de euro, Radu Mazăre scapă cu patru ani și-o suspendare. În țara în care o babă a ajuns la pușcărie pentru că a furat o pâine, să-i spuneți lu' mutu că Justiția e oarbă! Rămâne ideea că, dacă furi, e musai să furi cât să-i îndestulezi pe toți, altfel... te leagă pentru „neglijență în serviciu”. În serviciul lor, desigur. * Fostul primar de la Sectorul 2, care a învățat și el niște loturi,

mai mici, așa cam la vreo 4,2 milioane de euro, scapă și el. Atâta a tot sucit și a învățat Onțanu procesul, până când faptele s-au prescris. Înainte de a se stabili un quantum pentru daunele provocate în urma abuzului în serviciu, n-ar fi mai util să se fixeze un prag al hoției, de la care în sus să știi că scapi cu suspendare? * Tanti Abramburica, ex-ministra Învățământului, Ecaterina Andronescu, da iar drumul la banda de făcut diplome universitare. În locul criteriilor de evaluare academică, doamna propune introducerea unei norme, număr de elevi, per profesor. N-avem destui semi-analfabeți cu bac?! O fi și asta una din măsurile programului de guvernare. * Cum ziceam, înjurătura, demodată: „Securistule!”, a fost înlocuită cu mult mai modernă: „Șoroșistule!”. Eugen Nicolicea (PSD) zice că inclusiv Cioloș ar fi fost finanțat de noua sperietoare americană. Cioloș nu zice nimic. Nimic, decât că-l dă în judecată. * CCR a respins contestația lui Sorin Grindeanu. Adică, în viziunea judecătorilor Curții, e normal ca partidul să controleze votul și implicit conștiința aleșilor săi. Asta-i România! Când ți-ai pierdut funcția, ți-ai pierdut și dreptatea. * S-ar putea ca, în curând, fiecare român să fie obligat să depună o declarație de avere. Statul strânge șurubul. Sub deviza: „Nicio curcă beată neimpozitată!”, portăreii vor lua, de la cei mulți, banii pe care nu sunt capabili să-i stoarcă de la cei puțini și bogați, pentru că nu vor! * Umblă vorba că, în conformitate cu prevederile noului Cod Administrativ, toți penalii vor putea da iama în guvern, îndeplinind – facultativ, desigur – măcar condiția de a fi fost reabilitați. Coincidența dracului, deși îi vine ca turnată, Dragnea se jură că măsura nu îl ajută, pentru că nu vrea să fie prim-ministru. În acest caz, e mare păcat de atâta efort făcut în zadar. Putea și el măcar să spună la Guvern că s-a răzgândit. Să nu se spetească ăia, săracii, degeaba. * Dacă Dragnea și

Grindeanu au plătit „tacâmul” la masa lui Trump din fonduri obscure, președintele Iohannis a dat dovadă de mult mai multă transparență. Vizita președintelui la marele nostru amic din Apusul îndepărtat o să ne coste patru miliarde de dolari! E drept că ar urma să primim și niște baterii de rachete „Patriot” de la americani, dar parcă am fi fost mai câștigați dacă, de banii ăștia, căpătăm și viza. * Dumnezeu nu bate cu bota, te arde la pensie! Parlamentul a anunțat că nu are bani pentru plata pensiilor speciale. Vă mai amintiți poate că și Tăriceanu a dat, pe vremea când era premier, salarii mai mari cu 50% profesorilor, dar nu le-a plătit niciodată. Hai să punem pariu că senatorilor și deputaților nu li se poate întâmpla una ca asta! * România mereu surprinzătoare. Deși a fost exclus din PSD, fostul premier Sorin Grindeanu este încă, oficial, președintele filialei timișene a partidului din care nu mai face parte. Comunicarea măsurilor punitive adoptate împotriva premierului care n-a vrut să-i lase pe ai lui să se facă de râsul lumii n-a ajuns încă la PSD Timiș. Probabil vine cu poștalionu’. * Teleormanul, cel mai sărac județ din țară, a primit 12 milioane de euro pentru a-și construi un nou stadion de fotbal. În județul dlui Dragnea joacă cumva o echipă de talia Realului și noi n-am aflat încă?! A decis președintele PSD că e bine să le dea conjudețenilor săi fotbal pe pâine sau doar fotbal?! Hai să ne imaginăm cum ar fi fost dacă, din banii ăștia, Teleormanul ar fi primit o librărie! * Nu-i nicio scofală să fii președintele unui partid ajuns în colaps financiar. Moștenind o datorie „istorică” de 4,5 milioane de euro, Ludovic Orban a decis să facă pe recuperatorul sau pe haiducul, dacă vreți. Șeful liberalilor zice că toți aleșii liberali trebuie să contribuie, la nivelul unei indemnizații, pentru salvarea PNL. 13.000 de lei pentru un parlamentar și vreo 7.000 de euro pe ales bruxellez. Deși situația nu e tocmai pe placul celor vizați,

Orban ar trebui să-și îndemne colegii să vadă partea bună a lucrurilor. În acest fel, la viitoarele alegeri, vor avea motiv să tragă din greu (nu ca la astea ultimele!) pentru a-și recupera „investiția” făcută în partid. * Senatul este gata să plătească 142.000 de lei pentru achiziția de covoare. La banii ăștia, desigur este vorba de covoare zburătoare. * Ilan Laufer, ministrul pentru IMM-uri, a încurcat-o rău cu termenele de depunere a proiectelor pentru programul „Start-up nation”. Ba se prelungesc, ba nu se mai prelungesc, nici el nu știe! Dar cui nu-i convine poate să aplice liniștit la programul „Shut up nation!”. * Fostul nostru prefect, Cristian Bitea, plimbat pe la PD, PDL și PSD, a fost mazilit de la conducerea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. În locul lui, premierul l-a numit pe fostul prefect de Olt, Leonid Moisiu. Dincolo de faptul că a fost pesedist, șeful cel nou mai are o hibă, a semnat „pactul” cu Securitatea. Ce-o fi gândit Tudose: „Decât un voiajor, mai bine un turnător”. * În clipa de față, DNA și PSD aleargă pe două culoare paralele, capul conducătorului fiecărei instituții fiind premiul celuilalt. E clar că se duce un adevărat război pentru compromiterea Codruței Koveși, care, între noi fie vorba, n-o fi tocmai fată mare. Dar e la fel de clar că cel puțin o parte a procurorilor au pus ținta pe Dragnea, care și el numai fără pată și prihană nu e. „Care pe care?”, aceasta-i marea întrebare! * Ca să se pună bine cu marii investitori de la răsărit, PSD a organizat „Dialogul partidelor politice China – țările Europei Centrale și de Est 2017”. Ca să fim drepiți, dialogul ăsta arată cam așa: pe de o parte partidele din partea asta a continentului, pe de cealaltă partidul unic, comunist, chinez. Chiar n-a văzut nimeni la PSD că „discuția” asta e hilară, dacă nu de-a dreptul stupidă?! *

■ Liviu CHINEZU*

LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro

decese

+ Cu tristețe în suflete anunțăm încetarea din viață la vârsta de 82 de ani, a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic,
GHEORGHE POP.
Invităm cu drag pe cei care l-au cunoscut să-l însoțească cu rugăciunile lor pe ultimul drum, azi, 17 iulie, ora 12.00, din Capela Frențiu, Cimitirul Municipal Rulikowszki Oradea. Dumnezeu să te ierte și să te odihnească în pace. Soția Clara, fiul Gheorghe, fiica Daniela, ginerele Mugurel și nepotul Iosif. (5416)

+ Cu durere în suflete ne despărțim de draga noastră mătușă,
FLOARE FERICIAN.
Dumnezeu să o ierte și s-o odihnească în pace. Nepoata Ileana cu soțul Ioan Gavra și copiii.

+ „Bătu ceasul morții mele,
Să-mi dă de știre cu jele
Sunând mă strigă pe nume
Să mă găt pe altă lume”.
**JULIANN FARKAS,
FLOARE FERICIAN,
PETRU SARCA,
VIORICA BANDI,
IOSIF ZBORAY,
FLOAREA PETRIȚA.**
Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

+ Suntem alături de cuscra Clara, de fiul Gheorghe și de nora noastră Daniela, în aceste momente dureroase cauzate de moartea cuscrului nostru
GHEORGHE POP.
Dumnezeu să-l lumineze cu lumina bunătații și îndurării Sale! Cuscra Ilie și Silvia Puia cu fiii Codruț și Cosmin cu familia. (5418)

+ Suntem alături de dragii noștri, Clara, Gheorghe și Daniela și de nepotul nostru Mugurel și strănepotul Iosif, în aceste momente dureroase cauzate de moartea dragului nostru
GHEORGHE POP.
Dumnezeu să-i dăruiască odihna veșnică. Unchiul Marcel și mătușa Maria Docteur. (5417)

+ Suntem alături și împărțim durerea voastră Dana, Puia cu fiul și soțul tău, Clara și Ghiță, acum când vă despărțiți de tatăl, soțul, bunicul și socrul vostru drag,
GHEORGHE POP.
Rugăm pe bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Fam. Vereș Petru și Voica. (5415)

+ Drum lin spre lumină, bunica noastră dragă,
FLOARE FERICIAN.
Te vom iubi mereu și te vom purta în suflete cu drag. Dumnezeu să te odihnească în pace. Nepoata Andreea cu soțul Pavel.

+ A luptat din răzputeri cu suferința și acum a plecat lăsând în urmă un gol imens în sufletele noastre. Cuvintele nu pot exprima durerea pe care o simțim la despărțirea de draga noastră mamă,
FLOARE FERICIAN,
de 82 ani. Rămâne doar amintirea și dorul nestins în inimile noastre, unde va rămâne veșnic. Sufletul ei bun să aibă parte de liniște și pace, iar bunul Dumnezeu să-l călăuzească spre lumină. În mormântarea are loc azi, 17 iulie 2017, ora 13.00, din Capela Hașaș. Fiul Lazăr și nora Viorica.

+ Sincere condoleanțe și un gând de mângâiere, la ceas de grea încercare, pentru verișorii mei, Ferician Lazăr și familia și Ferician Viorica și familia, prin trecerea la cele veșnice a celei care a fost draga lor mamă, soacră, bunică,
FLOARE FERICIAN.
Dumnezeu să o ierte și odihnească în pace. Verișoara Aurelia Marți. (5420)

comemorări

+ O clipă de aducere aminte, o lacrimă și un pios omagiu, acum la împlinirea unui an, de când ne-a părăsit, pentru totdeauna, soțul, tatăl, bunicul și străbunicul,
ALEXANDRU FARC.
Nu te vom uita niciodată. Soția, Silvia, copiii Rodica, Irina și Sorin, cu familiile. (5409)

+ Au trecut 31, respectiv 10 ani, de la despărțirea de părinții noștri
ing. FLORIAN SĂRAC
și
ELIZA SĂRAC.
Dormiți în pace. Felicia și Radu cu familiile. (5313)

+ Pios omagiu de dragoste și neuitare iubitului nostru soț și tată
FLORIN GHIT
acum când se împlinesc 12 ani de la plecarea sa în eternitate. Amintirea lui va rămâne veșnic în sufletele noastre. Soția Monica și fiica Bianca. (5336)

+ Cu lacrimi în ochi și cu durere în suflet aduc un pios omagiu scumpului meu fiu
FLORIN GHIT
plecat în eternitate în urmă cu 12 ani. Amintirea lui va rămâne veșnic în sufletul meu. Mama. (5335)

+ S-au împlinit 11 ani de la trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată și bunic
GHEORGHE VANCEA.
Dormi în pace! Soția Floare, copiii Ovidiu și Marius cu familiile. (5405)

Anunțurile de comemorări și decese se preiau:
□ la ghișeu de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-vineri, între orele 8.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00
□ la ghișeu de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-18.00, duminică, 16.00-18.00